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  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
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Mesa Diretora
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1º Secretário: Policial Christoffer
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Jeová do Banco
Lucas Lopes
Lucy Duarte
Sargento Nei
Tania Ferreira

Narrativa

ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL, DO DIA 28 DE JANEIRO DE 2026.
AOS VINTE E OITO   DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS ÀS ONZE HORAS, NO
PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO À RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA OS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A
PRESIDÊNCIA DA VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS
VEREADORES CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE
PEREIRA - PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES DIONE LIMA
TAVARES – PSB, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, LUCAS LOPES RIBEIRO - PT, LUCIMAR R DE CAMPOS
(LUCY DUARTE) - PSD, NEI LUIZ DE ARAÚJO PEREIRA – PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA- PP.
LOGO A SENHORA PRESIDENTE CONVOCOU O VEREADOR JEOVÁ DA SILVA PRADO – PP, PARA
ASSUMIR COMO PRIMEIRO SECRETÁRIO, E CONVOCOU A VEREADORA LUCIMAR R DE CAMPOS – PSD,
COMO SEGUNDA SECRETÁRIO.  A LOGO A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO
SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS NOBRES. AUSÊNCIA DOS VEREADORES ANDERSON
ARRY JANUÁRIO GUIMARÃES - PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, JAQUELINE PEREIRA
ARIMURA- PT, JOSÉ HELERIANO RODRIGUES DE SOUZA – PP, MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA – PSDB.
APÓS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, A PRESIDENTE, TÂNIA
MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, DISSE: “SENHORES VEREADORES, HAVENDO O NÚMERO LEGAL,
INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM, ATENDENDO A
RESOLUÇÃO N° 034/2007, CONFORME O ARTIGO 124 DO REGIMENTO INTERNO, SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”. A
PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE. INFORMOU QUE, DE
ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO A ATA FICA À DISPOSIÇÃO DOS NOBRES VEREADORES POR 24
HORAS ANTES DA SESSÃO PARA QUALQUER CONTESTAÇÃO, NA SEQUÊNCIA COLOCOU A ATA EM
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA A SENHORA
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, NÃO HAVENDO MAIS CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A
SENHORA PRESIDENTE. QUE DISSE TENDO EM VISTA QUE A ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA
UMA CÓPIA PARA CADA VEREADOR. SENHORA PRESIDENTE CONSULTOU AO PLENÁRIO SE PASSARIA
PARA A ORDEM DO DIA PASSOU ENTÃO PARA A ORDEM DO DIA:  PROJETO DE LEI - 5/2026 -
ROBERSON LUIZ MOUREIRA - AUTORIZA O MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, POR INTERMÉDIO DO
PODER EXECUTIVO, A RECEBER EM DOAÇÃO COM ENCARGO O BEM IMÓVEL QUE ESPECIFICA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS
RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 6/2026 - MESA DIRETORA
2025/2028 ‘’APLICA REVISÃO GERAL ANUAL AOS VENCIMENTOS MENSAIS DOS SERVIDORES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO – MS, BEM COMO REAJUSTA O AUXÍLIOALIMENTAÇÃO
PAGO NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO’’. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES
PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. REQUERIMENTO VERBAL DE
URGÊNCIA ESPECIAL FORMALIZADO PELO VEREADOR NEI LUIZ DE ARAÚJO PEREIRA - PSDB.
SOLICITANDO URGÊNCIA NA APRECIAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI 05/2026, 06/2026. A MESA ACATA O
REQUERIMENTO DO VEREADOR NEI LUIZ DE ARAÚJO PEREIRA. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE URGÊNCIA ESPECIAL FORMALIZADO PELO VEREADOR NEI
LUIZ DE ARAÚJO PEREIRA - PSDB, APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS O REQUERIMENTO
VERBAL. SENDO ASSIM A PRESIDENTE TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, SUSPENDEU A
SESSÃO POR 10 (DEZ) MINUTOS. RETORNANDO A SESSÃO A PRESIDENTE PEDIU AO PRIMEIRO
SECRETÁRIO REALIZAR A LEITURA DO PARECER: PARECER 008/2026 SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 005/2026; SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE DE
VOTOS O PROJETO DE LEI 005/2026 EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PARECER 006/2026, SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 006/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE
DE VOTOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. VETO - 1/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA VETO
TOTAL À EMENDA MODIFICATIVA Nº 001 AO PROJETO DE LEI DE INICIATIVA DO EXECUTIVO, SOB Nº
002/2026, AUTÓGRAFO DE LEI Nº 002/2026; SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O VETO
001/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. TERMINADA A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE
DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO MANIFESTANTE DECLAROU
ENCERRADA A SESSÃO. PLENÁRIO MILTON GOMES SANTANA, 28 DE JANEIRO DE 2026.

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 5/2026   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 6/2026   Aprovada

3 - PROJETO DE LEI : VETO 1/2026   Aprovada
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